



Nem tudnak költözni

Bemutatta új állapotmenhelyét a Miskolci Állatsegítő Alapítvány. A Sajószigeti úton kialakított komplexumban a főépületet, valamint a „tesztkutyák” kennelét is megtekinthették az érdeklődők szombaton.

■ BÚZAFALVI T.

Megtudtuk, jelenleg még folynak a menhely főépületének belső munkálatai, a kennek azonban már alkalmasak arra, hogy kutyák „lakjanak” bennük.

A tíz éve alakult Miskolci Állatsegítő Alapítvány régi, pingyomi telephelyén több mint kétszáz kutyát gondoznak. A nemrég elkészült új, Sajószigeti úton lévő, 13 ezer négyzetméter alapterületű, 160 férőhelyes menhely kiváló adottságokkal, EU-komfort épületekkel, nagy zöldterülettel rendelkezik.

Nehezíti viszont az átköltözést, hogy a tűzbiztonsági szabályok értelmében 72 köbméter tűzvíz-tá-

rolót is létesíteni kell – ez mintegy 1,3 millió forintos beruházást igényel még. Az összeg felét a német Cannifair Állatvédő Alapítvány biztosította – ennek a képviselői is el látogattak a rendezvényre – a fennmaradó, mintegy hétszáz ezer forintot viszont már nehezen tudja előteremteni az alapítvány, ezért magánszemélyek, vállalkozók támogatását kéri.

A költözés régóta aktuális lenne, mint arról már többször beszámoltunk, a pingyomi menhelyen komoly károkat okozott a 2007 májusában történt földcsuszamlás. Használhatatlanná vált a kút, s a vezetékes gázszolgáltatás is sokáig szünetelt az áldatlan állapotok miatt.

Pénzhiány miatt, 2009. augusztus elsején meg kellett szüntetni az Állatmentő Szolgálat működtetését, egy alkalmazottat pedig el kellett bocsátani – azóta viszont már újból négy fővel és közel 15 önkéntessel működik az Állatsegítő Alapítvány.

Százmillió források

ELINDULTAK AZ ÚTFELÚJÍTÁSOK

A téli időjárás most is megviselte a város útjait. Idén, éves szinten mintegy 110 millió forintot biztosítanak a költségvetésből a miskolci utak javítására. Nem csak kátyúzást végeznek azonban, nyolc utca teljes aszfaltszönyeget kap.

■ SZEPESI S.

A munkálatok március 22-én indultak, és az időjárás függvényében, várhatóan május második felében fejeződnek be. Elsődlegesen a tömegközlekedési útvonalak, a kórházak, a mentőállomás és a tűzoltóság felé vezető útszakaszok rendbetételére fókuszáltak a szakemberek, ezután következnek a mellékutak. A kátyúzási területek kijelölésénél azt is figyelembe vették, melyek a tömegközlekedés szempontjából különösen fontos utak, és azt is, hogy idén mely részeken kerül majd sor a későbbiekben az útfelület aszfaltszönyegezéssel történő, teljes felújítására. Ezeket a helyeket csak a kifejezetten balesetveszélyes kátyúkat javítják ki.

Az eddig összesített adatok szerint 260 utcában 2200 négyzetméternyi felületen vannak úthibák, s a gödrök száma napról napra nő. A munkálatok során naponta átlagosan 300-350 négyzetméteren szűnnek meg kátyúk, a munkálatokra előirányzott forrás ebben az évben mintegy 110 millió forint – mondta el érdeklődésünkre Orosz Lajos, város-

<h3>Választás</h3> <p>Vasárnap tartották az országgyűlési választások második fordulóját, eldőlt, kik lettek képviselők. ➔ Írásunk a 2. oldalon.</p>	<h3>Kisvasút</h3> <p>Még zajlik az esőzés után megsérült sínpálya helyreállítása, de egy szakaszon már elindul a kisvonat. ➔ Cikk a 3. oldalon.</p>	<h3>Salakmotor</h3> <p>A hétfőn végre bemutatkozhat a Speedway Miskolc a lengyel első osztályú salakmotoros csapatbajnokságban. ➔ Írásunk a 6. oldalon.</p>
--	---	---



üzemeltetésért is felelős alpolgármester.

A munka hatékonysága és folyamatosága érdekében hét brigád kezdte el és végzi folyamatosan a kátyúzást, eddig 4500 négyzetméteren 380 köbméter aszfaltot használtak fel.

– A munkálatok idejére a lakosság türelmét és megértését kérjük – hangsúlyozta Orosz Lajos, elmondva: áprilisban elkezdődtek az erre az évre tervezett, nagyobb útfelújítások is, melyekre sikeres

pályázatot nyújtott be az önkormányzat. A felújítandó utcák kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy ezek a szakaszok kapcsolódjanak a korábban elkészült utakhoz.

A bonyolítást, műszaki ellenőrzést a Miberszolg Kft. végzi, a kivitelezést pedig az FK Raszter Építő Zrt. és Swietelsky Kft. A Rácz Ádám, az Irinyi, a Hatvanötösök, a Muhi, a Szervezet és a Ferenczy utcáknál, valamint a Középszeren



már zajlanak a munkálatok, s hamarosan elkezdődik a felújítás a Halom, az Örs és Görgey utcákon is. Az utak – aszfaltszönyegezéssel – teljesen új burkolatot kapnak, a beruházás összköltsége 206 millió forint. A munkálatok többségénél a befejezés tervezett időpontja május vége, két útszakasz esetében pedig június 15.

FEJLESZTÉSEK A MISKOLCI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

Számítógépes kölcsönzés

Jelentős informatikai fejlesztéseket hajtott végre a Miskolci Városi Könyvtár. Az uniós pályázati támogatásból megvalósuló, közel 11 millió forintos beruházásnak köszönhetően 31 új számítógéphez jutott az intézmény, melyek segítségével jelentősen korszerűsítik a szolgáltatásokat, és újakat is bevezetnek majd.

■ SZEPESI SÁNDOR

A projekt záró rendezvényét szerdán tartották, könyvtári és önkormányzati vezetők, kulturális szakemberek, konzorciumi partnerek részvételével. Fedor Vilmos alpolgármester köszöntőjében kiemelte az önkormányzati intézmények sikeres gyakorlatát, melynek köszönhetően évről évre jelentős pályázati forrásokkal egészítik ki gazdálkodásukat. Mint mondta, voltak, akik az új kor kihívásai között már megkérdőjelezték a könyvtárak létjogosultságát, a rendszer azonban folyamatosan bizonyítja, hogy képes a megújulásra, modern-

zálódásra. Fedor Vilmos gratulált a sikeres pályázathoz, beruházáshoz, s elmondta: az önkormányzat a továbbiakban is megad minden tőle telhető támogatást ezekhez a törekvésekhez.

Borkóti László igazgató és Varga Gábor koordinátor a projekt részleteiről szólva elmondták: a városi könyvtár a Miskolci Egyetem által vezetett konzorcium tagjaként

hajtja végre az összehangolt infrastruktúra-fejlesztést. A program az EU támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg, a konzorcium – melynek tagjai a tiszaiújvárosi, sajszentpéteri és alsószolcsei önkormányzatok is – összesen 82 millió forintos támogatást nyert el.

➔ FOLYTATÁS A 4. OLDALON

ASCHENBRENNER MENT LEGJOBBAN



Az Aschenbrenner György–Pikó Zsuzsa páros nyerte a 17-ik Miskolc Rallye-t, Mitsubishi Lancer Evo9 autójukkal maguk mögé utasították az ifj. Tóth–Tagai és a Herczig–Baranyai párosokat. Már szombat délutánra Aschenbrenner György térhetett rövid pihenőre az első kör után az

élről, ekkor még a Turi–Pecze páros állt a második helyen, és ifj. Tóth Jánosék a harmadikon. Aztán este tíztől kezdődött az éjszakai szárgulás, amely szintén az Aschenbrenner–Pikó párosnak sikerült a legjobban, így a végső győzelmet is megszerezték.

A végső győzelem kapujában

RANGADÓT NYERT A DKC!

Fantasztikus hangulat, drámai csata, látványos gólok, tömény izgalom. Kell ennél több egy remek sporteseményen ahhoz, hogy a szurkolók elégedetten induljanak haza? Igen, kell, mégpedig a hazai siker. Nos, szombaton este ez is összejött a Miskolc Városi Szabadidőközpontban!

■ DOROS L.

Azt sejteni lehetett, hogy nem lesz sétáló menet a férfi kézilabda NB I B rangadójára egyik fél számára sem. A listavezető Orosháza látogatott a borsodi megyeszékhelyre, ahol a sarkában lóháló Diósgyőri KC-Miskolc-MIVÍZ legénysége fogadta. Rádásul hatalmas elszántsággal, ugyanis a listavezető mindössze egyetlen pontos előnnyel állt a táblázat első helyén.

Nos, a találkozó fantasztikus izgalmakat hozott. Mindkét csapat idegesen kezdett, láthatóan nyomta őket a nagy tét. Felváltva estek a gólok, de az első félidőben jobbra a vendégek akarata érvényesült. Ennek volt köszönhető, hogy az Orosháza 14–13 arányú vezetéssel térhetett pihenőre.

Az öltözőben Kun Attila alaposan felpaprikázhatta a miskolciakat! A második félidőre ugyanis olyan gárda tért vissza a parkettra, amely nem ismert lehetett. A DKC gyors lerohaná-



sokból és átlövéséből is eredményes tudott lenni, és nemcsak ledolgozta hátrányát, hanem a maga javára is fordította az eredményt. Végül a csarnokot szinte teljesen megtöltött szurkolók vastapsa mellett vonulhatott az öltözőbe a 26–24 arányú győzelmet arató miskolci alakulat. Valamennyi játékos nagyszerűen kézilabdázott, mégis ki kell emelni Pető produkcióját, akinek kritikus helyzetekben sem remegett meg a keze, és 9 góljával döntő érdemeket szerzett a roppant fontos siker kiharcolásában. Így továbbra is nyílt a bajnokság, a DKC nagyon jó eséllyel pályázik az NB I-be való kerülésre!

Kun Attila edző a következőképpen értékelte csapata teljesítményét: „Nagyon büszke va-

gyok a csapatomra, és arra, hogy miskolci és Miskolc környéki játékosokkal meg tudtuk tölteni a sportcsarnokot kézilabda-szurkolókkal, köszönjük a buzdításukat! Nagyon fontos volt a győzelem számkra, igaz, hogy nem nyertünk öt góllal, de még nincs vége a bajnokságnak.”

BALLAGÁSI AKCIÓK!

-60%
ÉKSZER KIÁRSÚTÁS,

-20%
GYÉMÁNT VÁSÁR,

-40%
NAPSZEMÜVEG,
ÉS BIZSU!

Üzleteink Miskolcon:

- Széchenyi u. 33.
- Széchenyi u. 64.
- Széchenyi u. 117.
- Ady Endre u. 5.
- Ady Endre u. 20.

Vajda Ékszer

Az akció a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes!

A negyedik forduló lesz az első

VASÁRNAP KEZDENEK

Rzeszów, Poznan, Gdansk – íme az a három együttes, amelyek ellen kellett volna felépnie az eredetileg kisorsolt időpontokban a Speedway Miskolc legénységének. Fájdalom, az élet olykor bizony keresztülhúzza az elképzeléseket, és ez következett be a motorosok esetében is.

■ **DOROS L.**

Így három forduló ide vagy oda, a miskolciak még egyetlen meccset sem vívhattak a lengyel első osztályú salakmotoros csapatbajnokságban.

Bizonyára sokan emlékeznek még arra, hogy a miskolci alakulat húsvét hétfőjén hazai környezetben mutatkozott volna be szurkolóinak. Csakhogy közbeszólt az időjárás. A Rzeszów elleni találkozó a miskolciak kérésére maradt el. Az ok: csapadékos időjárást jelzett a meteorológiai szolgálat.

Ezt követően újból elmaradt egy meccs. A Poznan vendégeként



gurulhattak volna a pályára az SM legényei, ám a verseny előtt, szombaton tragikus repülőgépbalesetben elhunyt Lech Kaczynski lengyel államfő, és a gyász miatt minden lengyelor-

szági sporteseményt elhalasztottak. Ezért napokon keresztül tartotta magát a hír, amely szerint április 25-én, vasárnap lesz a miskolciak első mérkőzése. A bemutatkozásra a lengyel liga harma-

dik fordulójában mégsem került sor, a Gdansk elleni összecsapás is csúszott. Jacsó Tibor, a miskolci klub elnöke arról informálta lapunkat, hogy talán a soron következő hét végén már motorozhatnak a sportolók.

– Azt nem tudom megmondani, mikor lesz bepótolva a múlt hét végi és a mostani forduló. A versenynaptár rendkívül zsúfolt, ezért nem könnyű olyan időpontot találni, amelyik minden érintettnek megfelel. Nekünk május 2-án, vasárnap jöhet el a bemutatkozás ideje, amikor a versenykiírás szerint a 4. fordulóban, a Lokomotiv Daugavpils elleni idegenbeli találkozón mutathatjuk meg, mire leszünk képesek az idényben – nyilatkozta Jacsó Tibor.

Miskolc Város Kispályás Floorball

Mint ismeretes, a Miskolci Floorball Egyesület rendezte meg június 5-én a Magyar Köztársaság Kupa döntőjét a Generali Arénában, azonban ráhangoló rendezvényeket már korábban tartanak a borsodi floorballosok.

Május 11-én, kedden, Miskolc Város Napján nagyszabású sporteseménynek ad otthont a Generali Aréna. Hat korosztályban, remél-

hetőleg nagyon sok csapat indul majd a Miskolc Város Kispályás Floorball bajnoka címért. A kispályán, kapus nélküli játékban három mezőnyjátékos tartózkodik egyszerre a pályán. A lebonyolítási rendszerről a www.miskolc.hu honlapon található versenykiírásban olvasható bővebb tájékoztatás. Nevezni e-mailben a miskolc.diaksport@gmail.com címen lehet. A helyszínen iskolai és versenyfelszerelések vásárlására is lesz lehetőség.

EGYRE NEHEZEBB HELYZETBEN



Újabb vereséget szenvedett a DVTK, mellyel már szinte csak matematikai esélye van a benmaradás kiharcolására.

A Miskolc Rally miatt vasárnap rendezett találkozón a Haladást látta vendégül a piros-fehérek: a diósgyőriek súlyos védelmi hibáit kihasználva, könnyedén győzött 3-1-re a szombathelyi csapat. A

DVTK hátránya hat fordulóval a bajnokság vége előtt hét pont a 14., az első osztályban maradásiért. Hétfőn Zalaegerszegre látogatnak Lippaiék, ahol bravúrra és tökéletes játékra lenne szükségük a pontszerzéshez. A vasárnapi Zalaegerszeg – Diósgyőr mérkőzésre anyák napja alkalmából minden hölgyzurkolónak ingyenes a belépés.

Szövetségbe tömörültek

A héten, egészen pontosan szerdán fontos eseményre került sor a borsodi megyeszékhelyen. A Miskolc Városi Szabadidőközpontban ugyanis megtartotta alakuló ülését a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Sportlétesítmények Szövetsége.

A 19 szervezetet magába tömörítő szövetség elsősorban gazdasági és szakmai érdekvédelmi

feladatokat kíván ellátni, de szakmai fórumokat, közös konferenciákat, valamint közös pályázati részvételt is terveznek.

Az újonnan alakult szervezet elnökének dr. Szatmáry-Antal Tamást, a Miskolc Városi Szabadidőközpont igazgatóját választották a tagok, a háromfős elnökség tagja lett Fábrián Tibor, a kazincbarcikai Timpanon Kft. fejleszté-

si igazgatója és Téglás Dezső, a cigándi szabadidőközpont vezetője.

A felügyelő bizottság elnöki posztjára Kovács Lászlót, a kazincbarcikai Ságvári Gimnázium igazgatóhelyettesét választották, míg az FB további két tagja Illyés Miklós, az MVSC elnöke, valamint Molnár János, Gönc város polgármestere lett.

2010. A CSAPVÍZ ÉVE



GUINNESS REKORDKÍSÉRLET!

Az „AZ EGYSZERRE, EGY IDŐBEN, EGY HELYEN CSAPVIZET FOGYASZTÓ LEGTÖBB EMBER VILÁGCSÚCSÁT” célozzuk meg!

Időpont: 2010. MÁJUS 11. 15,00 ÓRA Helyszín: VÁROSHÁZ TÉR

A GUINNESS REKORD KÍSÉRLETRE JELENTKEZNI LEHET:

MIVIZ Kft. 3527 Miskolc, József A. u. 78.

Kapcsolattartó: Lázárné Miczán Erzsébet Tel.: 46/519-332, 30/685-4110 Fax: 46/519-393 E-mail: lazarne@miviz.hu

Online: www.miviz.hu/guinnessrekord Ügyfélszolgálati Iroda: 3530 Miskolc, Szemere B. u. 5.

Kapcsolattartó: Tahy Mónika ügyfélszolgálati előadó Tel.: 46/519366, Fax: 46/519-393 E-mail: ugyfelszolgalat@miviz.hu

Jelentkezés határideje: 2010. május 7. Minden egyes résztvevő értékes emléktárgyat kap a Szervezőktől.

A rekord csak az Önök aktív részvételével valósulhat meg, ezért sikeressége érdekében minél nagyobb létszámú megjelenésükre számítunk!

A Miskolc Holding Zrt. tagvállalata

miviz

MIVIZ MISKOLCI VÍZMŰ KFT.

Folyamatos, online vízminőség-ellenőrzés a MIVIZ Kft.-nél

Az elmúlt hetek nagy mennyiségű esőzése (2 nap alatt 1,5 havi átlag csapadék hullott), több vízügyi szervezet munkáját is megnehezítette megkezdte. Folyók, hegyi patakok áradása, belvizek kialakulása tette próbára az elhárításban dolgozó szakembereket.

Nem történt ez másként Miskolc város és az agglomeráció egyik meghatározó közszolgáltatójánál, a MIVIZ Miskolci Vízmű Kft.-nél sem. Az esőzések okozta forráshozam-növekedés és az abból adódó vízminőség-változások az eddigieknél is fokozottabb figyelmet és technológiai figyelmet követeltek.

Nagy segítségére volt a szakembereknek a 2007. évben üzembe helyezett, azóta is kiválóan működő, a források minőségét monitorozó rendszer. A monitoring-rendszer online méri az ivóvízhálózatba még be nem táplált vizek minőségének több paraméterét, így folyamatos információt kap az üzemeltető az aktuális helyzetről. Az adott vízminőségi jellemzőkre kialakított veszélyszintek alapján van egy úgynevezett riasztási érték (az ivóvíz teljes körű biztonságához szükséges többletintézkedések itt lépnek életbe), és ezt nagyságrendileg meghaladó, úgynevezett kútkikapcsolási érték. Ezen értékek meghatározásánál az elsődleges cél a vízbiztonság megtartása volt.



A monitoring-rendszer folyamatos működtetése nagyban hozzájárul, hogy ezekben a veszélyes időszakokban is a miskolci ivóvíz folyamatosan biztonságos, kifogástalan és jó minőségű maradjon.

Társaságunk törekvése, hogy hosszú távon szolgáltatson kiváló minőségű ivóvizet, kedvező áron. Természeti adottságainknak és a magas színvonalú szakmai munkának köszönhetően Miskolc város kiváló minőségű ivóvízzel büszkélkedhet, ennek megőrzéséhez elengedhetetlen a műszakilag fenntartható, kiváló színvonalú üzemeltetés biztosítása és a környezetvédelmi-vízbiztonsági tevékenység továbbfejlesztése, melyet társadalmi felelősségvállalása továbbberősítése mellett kíván a MIVIZ Kft. elérni.

MISKOLCI SEMMELWEIS IGNÁC EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT ÉS EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ NONPROFIT KFT.

MISEK
Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ

Ügyvezető igazgatója pályázatot hirdet az alábbi munkakörökben:

- Szakképzett (OKJ) ápoló
- Tüdőgyógyász szakorvos
- Pszichiáter szakorvos
- Reumatológus szakorvos
- Rehabilitációs szakorvos

A szakmai önéletrajzot és a szakképesítési bizonyítvány másolatát tartalmazó pályázatot dr. Nagyné Stefán Enikő HR igazgatóhelyetteshez kérjük benyújtani. Bérezés megegyezés, illetve megállapodás szerint. Az állások azonnal betölthetők.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
UMFT infóvonal: 06 40 638 638
nfu@meh.hu • www.nfu.hu

Új Magyarország
EU

MISKOLCI SEMMELWEIS IGNÁC EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT ÉS EGYETEMI OKTATÓ KÓRHÁZ NONPROFIT KFT.

MISEK
Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ

Ügyvezető igazgatója pályázatot hirdet az alábbi munkakörben:

- BELSŐ ELLENŐR

A munkakör betöltéséhez főiskolai végzettség szükséges, valamint ezen a területen eltöltött legalább 5 év szakmai gyakorlat.

A szakmai önéletrajzot és a szakképesítési bizonyítvány másolatát tartalmazó pályázatot 2010. május 15-ig kérjük benyújtani dr. Nagyné Stefán Enikő HR vezetőhöz.

Bérezés megegyezés, ill. megállapodás szerint.

Borsodcolor
FESTÉK ÉS HÁZTARTÁSI BOLT - Miskolc, Kiss Tábomok u. 6/a / 46/ 530-336

AKCIÓ! 2010. 05. 03-TÓL 2010. 05. 7-IG

Persil Gold Plus mosópor 4,4 kg 477 Ft/kg	2099 Ft
Ariel M-ZIM 5 mosópor 400 g 798 Ft/kg	319 Ft
Persil géll 1,5 l+ 15% 1,725 l 927 Ft/l	1599 Ft
Darált szivacs 1 kg 439 Ft/kg	439 Ft
PVC asztalterítő 140 cm széles	599 Ft
Mosogatópor 500 g 400 Ft/kg	199 Ft
Baba törülköző 150 db-os 1,50 Ft/db	229 Ft
Baba tusfürdő 400 ml 1048 Ft/l	419 Ft
Palette Creme hajfesték	699 Ft
Női darabbőr-táskák (többféle fazon)	1899 Ft

Az Észak-magyarországi Regionális Képző Központ
(Feln. nyilv. sz.: 05-0014-06, Akkr. sz.: 0007)

az alábbi tanfolyamokat indítja május - júniusban álláskeresők számára Miskolcon

Élelmiszer- és vegyiáru-eladó
Hidegurkoló
Százépitő
ECDL+ Angol alapkörű nyelvvizsgára felkészítő

Részletes tájékoztatás az ÉRAK-ban!
Jelentkezés a Munkaügyi Központban!

3518 Miskolc, Erenyő út 1. Honlap: www.erak.hu
46/530-010, 46/530-156 e-mail: erak@lab.hu

V.P.V.
V.P.V. Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
3528 Miskolc, Martinovics u. 8.
Telefon: 46/508-559, fax: 46/504-801
Nyitva tartás: h-p. 8.00-17.00, sz. 8.00-12.00

ÚJRA SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ A V. P. V. KFT.-NÉL!

MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓNKNAK, AKI 20 000 FT FELETTI ÉRTÉKBEN VÁSÁROL BÁRMELY, KÉSZLETEN LÉVŐ TERMÉKÜNKBŐL, 15. SZÜLETÉSNAPI ALKALMÁBÓL 15% KEDVEZMÉNYT ADUNK.

Élvező akciós választékunkból:

20 x 25 csempe	790 Ft/m ² -től
30 x 60 olasz fagyálló padlólapok	1590 Ft/m ² -től
50 x 50 spanyol padlólapok	1590 Ft/m ² -től
Polírozott gres padlólapok	1690 Ft/m ² -től
Fagyálló 33 x 33 padlólapok	1290 Ft/m ² -től
MAPEI KERABOND T fagyálló ragasztó	1690 Ft/zsák (67,6 Ft/kg)

Üdvarias, szakszerű kiszolgálás!
Mapei szakkereskedés, Henkel, Thomsit, Cimsec partner
Acryl kádak, zuhanykabinok, csaptelepek és fürdőszobabútorok széles választéka, maradék burkolólapok 50-70% kedvezménnyel!

Ajánlatunk a készlet erejéig, készpénzes fizetés esetén a nem akciós termékekre vonatkozik.
Az akció 2010. április 12-től 2010. május 15-ig érvényes.

A fenti árak az áfát tartalmazzák.

Computer PlaNET
számítástechnikai szaküzlet
Miskolc, Szinyvarek I. emelet

AKCIÓ !!!

AKCIÓS NOTEBOOKOK RAKTÁRÓRÓL !!!

6000+ DUAL processzor
2 Gb Memória
320Gb Hdd
4650 1Gb Vga
19" LCD Monitor

Komplett gép 19"-os LCD-vel 99.990 Ft

GPS 9.990 Ft -tól

MP3, MP4, 2.500 Ft-tól

részletekért érdeklődjön üzletünkben

Az akció 2010.05.01-2010.05.15-ig.
Illetve a készlet erejéig tart.
Az árak a 25% áfát tartalmazzák, és forintban értendők.

„Olyan ez, mint egy videotéka egy ideális világban”

Digitális videotár Miskolcon is

A jövő televíziózásának talán egyik legizgalmasabb vívmánya a digitális videotár szolgáltatás. Ennek segítségével a digitális kábeltelevíziós előfizetők a hivatalos tévéműsörtől függetlenül, a távirányítójukkal egy listából több száz új és korábbi mozi-, illetve tévéfilm közül választhatnak.

Az elmúlt hónapok fejlesztéseinek köszönhetően a UPC Magyarország a főváros után több vidéki nagyvárosban is megkezdte a digitális videotár szolgáltatás bevezetését, így már Miskolcon is élvezhetik ennek előnyeit a vállalat előfizetői.

Az újabb UPC-szolgáltatásokat is tesztelő, reklámokból is ismert Bazsó Gábor így foglalta össze a videotár lényegét: „Olyan ez, mint egy videotéka egy ideális világban. Először is nem kell ki-mozdulni a lakásból. Nem kell a videotéka pénz-tárolásának minősítő pillantásait elviselnünk a film-választásunk miatt, és ami a legjobb: nem kell át-élnünk ezt a tortúrát még egyszer, amikor visszavisszük a filmet. Csak ül az ember a tévé előtt, kiválasztja egy menüből, hogy mit akar nézni, rábök, és megnézheti 24 órán belül annyiszor, ahányszor akarja.” A páros másik tagja, Winkler Róbert a foci miatt szerettt bele a digitális televíziózásba. „Nagyon kell vigyázni, mert a digitális tévéketyere szinte mindenre képes. Például nézhetjük a Sport1-en a spanyol királyi bajnokság döntőjét, miközben a Filmmúzeumról rögzítjük a Kojakot” – fogalmazott.

Áprilisban például olyan mozisikerek láthatók itt jóval a hazai tévés bemutatás előtt, mint a friss, kétszeres Oscar-díjas családi animációs nagyjátékfilm, az Up! (Fell!), a Másnaposok című vígjáték vagy a Harry Potter és a félvér Herceg.



APRÓHIRDETÉS

Rácz Ádám utcai, 35 m²-es, déli fekvésű, olcsó rezsijű, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az épület külső fala szigetelt, fedett erkély készült, a lépcsőház korszerű nyílászárókkal ellátott. Irányár: 5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-30/405-4502.

A plaza mellett 20 nm-es üzlet kiadó, elsősorban kozmetikának, irodának, szolgáltatásnak. Minden közel van, előtte parkoló. Ár: 40 000 Ft. Érdeklődni: 30/430-5138.

Eladó-kiadó 10 nm-es üzlethelyiség a Vasgyári piac nagy sarkában. Érdeklődni: 06/20/239-8101.

Eladó-kiadó 90 nm-es 1. emeleti, jó állapotú lakás, vállalkozás céljára is alkalmas. Érdeklődni 06/20/239-8101.

Búza téri tejsarnokban házi készítésű, mangalica sertésből készült füstölt termékek vásárolhatók. Nyitva: Cs-P-Szo. 6.00-12.00-ig.

Miskolc, Középszer utcán, egyetemhez közel, 51 m²-es, kétszobás, felújított lakás betegség miatt eladó. Ir.ár: 5 800 000 Ft. Érdeklődni: 46/369-131.

VÁLTOZIK A TÁVHŐFELHASZNÁLÁS SZOCIÁLIS ALAPÚ TÁMOGATÁSA

A lakossági távhőfelhasználás szociális támogatásáról szóló 289/2007. (X.31.) Korm. rendelet 3. § (1) és (2) bekezdésében szabályozottak változtak.

Az új szabályozás értelmében

- az eredetileg 2010. április 30.-ig tervezett szociális alapú távhőtámogatás a leginkább rászorultak (A, és B támogatási kategóriába sorolt felhasználók) számára 2010. június 30-ig meghosszabbításra került.
- 2010. május 01.-től változik a támogatás fajlagos bruttó összege az alábbiak szerint:

Jövedelmi kategóriák	2010.01.01 - 04.30.-ig vonatkozó időszakban történt felhasználásra	2010.05.01 - 06.30.ig vonatkozó időszakban történt felhasználásra
Támogatási kategória	Ft	Távhőtámogatás bruttó (ÁFÁ-s) összege (Ft/GJ)
A „támogatási kategória”	kevesebb, mint 57 000	1 767
B „támogatási kategória”	57 001 - 71 250	1 377
C „támogatási kategória”	71 251 - 85 500	783
D „támogatási kategória”	85 501 - 99 750	399

3534 Miskolc, Gagarin u. 52.
Telefon: 46/533-120 Fax:46/533-121
www.miho.hu

miho
MIHŐ Miskolci Hőszolgáltató Kft.

Közösségi, szolgáltató intézmények újulhatnak meg

SIKERES PÁLYÁZATOK

Régiókban és megyékben is több tucat település hozhat létre, illetve korszerűsíthet közösségi, szolgáltató intézményeket az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében elnyert támogatásból. A pályázat eredményeiről dr. Ignác Dávid, a Miskolci Kistérség Helyi Vidékfejlesztési Irodájának vezetője számolt be, az eseményen jelen volt két nyertes település: Kistokaj és Bükkzsentes polgármestere is.

■ SZEPESI S.

Mint elhangzott: az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) irányító hatósága, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 2008-ban írt ki pályázatot többfunkciós szolgáltató központok létrehozására. A benyújtott szakmai program alapján az első körben 970 pályázót választottak ki – többségében települési önkormányzatokat – de szép számmal képviseltették magukat egyesületek, alapítványok és egyházak is.

Ezek a nyertesek nyújthattak be támogatási kérelmet a Mezőgazda-



sági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz, a lehetőséggel országosan 879 település élt. A tervezett beruházások költségeinek száz százalékára lehetett vissza nem térítendő EU-s támogatást igényelni, maximálisan 200 ezer eurónyi összegben. Áprilisban született meg a támogatási döntés, melynek értelmében – országos szinten – 573 pályázó nyert el 254 milliárd forint értékű támogatást.

– Megyénk és régiók is eredményesen képviseltette magát a programban: Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 62, Heves megyében

27, Nógrádban pedig 23 pályázó nyert el, összesen körülbelül 5 milliárd forintos támogatást – emelte ki dr. Ignác Dávid.

Az irodavezető elmondta: az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér

VADÁSZKÜRT

A vadászkiértők üdvözlése után, Hubertus ökumenikus istentisztelettel kezdődik és lovasbemutatóval folytatódik be május elsején, szombaton az idei nemzetközi górmóri vadásznapi, amelyet immáron hagyományosan a putnoki Gómor Expo keretében rendez meg a Sajó-Rima Eurorégió Vadász Tagozata, a Gómóri tájegység vadgazdálkodói, az Európai Borlovagrend Magyarországi Konzulátusa, valamint a B.-A.-Z. Megyei Vadászklub és Vadászszövetség. A Serényi Béla Gimnázium, Mezőgazdasági Szakközépiskola és Kollégium területén szervezett vadásznapi programjában szerepel a Velezd Néptáncegyüttes műsora, vadászkiírás, munkaruha-, és a fellehetően most is nagy érdeklődéssel kísért solymásbemutató. A szebbnél szebb trófeákból rendezett kiállítás anyagában pedig helyet kaptak a díszmadarak és hullók is, és ezúttal is gyönyörködhetnek az odalátogatók a festményekben, fotókban, szórakozhatnak virtuális vadászatban és izgulhatnak a legizesebbnek minősített vadétel cím elnyeréséért vetélkedőknek, a szakos vadéltető versenyen.

Nemzetközi sörverseny



Immár nyolcadik alkalommal rendezték meg Miskolcon a kisüzemi sörfőzdek nemzetközi sörversenyét. A Szentpáli István Szakközépiskolában rendezett megmérettetésen ezúttal 39 hazai és a külföldi, házi főzésű sört értékelt a zsűri. A legfinomabb italok diplomát kaptak.

A zsűri természetesen kortyolgatva értékelt, a szakértők a tisztaság mellett vizsgálták a sör habtartósságát, keserűségét, szénsavtartalmát, illatát és ízét is. A döntőknek nem volt könnyű dolguk, az idei megmérettetésre összesen 39, finomabbnál finomabb sört ne-

veztek be készítőik. Vaskó György, a Kisüzemi Sörfőzdek egyesületének elnöke elmondta: ezúttal világos, prémium, bama és különleges sör kategóriákban vizsgálták a bírálók a nedűket.

A legjobbnak ítélt hazai és külföldi italok – attól függően, mennyire sikerült elnyerniük a zsűritagok tetszését – bronz, arany, ezüst és gyémánt diplomákat kaptak. A két évente megrendezett versenyen elérhető elismerések nem csupán arról tanúskodnak, hogy valóban minőségű sört készített az adott főzde, hanem erősíthetik a fogyasztók bizalmát is egy-egy termék iránt.

Lakossági fogadóóra



Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú választókerzet önkormányzati képviselője értesíti a tisztelt lakosokat, hogy május 3-án (hétfőn) 17 órától fogadóórát tart az Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ ügyfélszolgálati irodájában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

A fenntartható energiákról

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat fenntartható energia szakterületének képviselői Országos fenntartható energia konferencia és fórum címmel Miskolcon tartják rendezvényüket.

A konferenciát május 4-én tartják a Gárdonyi Művelődési Házban. Az érdeklődők előadásokat hallgathatnak meg például a biomasszáról, a szélenergiáról,

a geotermikus energiáról, a napenergiáról. De szó lesz a Miskolci Csillagpont Kórház energetikailag „önellátó” épületegyütteséről, a kistérségi energiastratégiáról, a megújuló energiák szerepéről a vidékfejlesztésben, vagy éppen a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium stratégiája, pályázati lehetőségeiről. A konferencián történő részvétel ingyenes, de a helyszíni regisztráció kötelező!

Indonézia Nyíregyházára költözött

2008 tavaszán született meg a gondolat Nyíregyházán, az Állatpark háza táján, hogy részt vegyenek a „Versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés” című kétfordulós pályázaton, melyet az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Alföldi Operatív Program keretében hirdettek meg.

2008. június 4-én dőlt el, hogy a pályázat támogatásban részesül. A GÁV Art Stúdió Kft. tervei alapján megvalósuló Zöld Piramis, benne az Ócenáriummal, másfél esztendő alatt épült meg. Tavaly szeptemberben a már elkészült szárnyban megkezdtek az állatok betelepítését. A Zöld Piramis különlegességei közé tartozik, hogy kupolájának anyagát a kivitelező német cég abból az anyagból készítette el, amellyel a pekingi olimpia uszodáját is fedték. Tizenkét méter magasságból zúdul le a víz, miközben a látogatók kötélfélon, látványliften és üveghídon át haladhatnak és csodálhatják meg Ázsia élővilágának legizgalmasabb állatait



Az új létesítmények elkészültével szinte teljesen megújult az Állatpark környezete is: új állatházak és kifutók, tágas, szellős, füves területek, új sétányok, kertek születtek meg. Újdonság a színpad, a kialakított stúdió, a sétányokkal szegélyezett szökőkút, az új vendéglátóhelyek, presszók, éttermi teraszok, melyeket csupán egy

biztonságos üvegfal választ el az állatok kifutóitól. S ugyancsak új helyszínen található a kibővített áruházzal rendelkező, új ajándékbolt is. Magyarország legdinamikusabban fejlődő állatkertjének újdonságait április 30-án avatják fel, s másnapról, május 1-jétől látogatható egész éven át nyári, illetve téli nyitva tartás szerint.

NÉGY HÓNAP ALATT FELSŐFOKÚ – TÍZ HÉT ALATT KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA

ÚJ MÓDSZER A NYELVTANULÁSBAN!

Angol, német, francia, olasz, spanyol, svéd, norvég, dán nyelvekből. Önálló beszélgetgyakorlás, egyéni tanulási tempó.

Előadás és tananyag megtekintése 2010. május 3-án (hétfő) és 10-én (hétfő), 17-19 óráig.

Miskolc, Mindszent tér 1. sz. alatt, az ITC-székház dísztermében. • Infó és megrendelés: www.kreativnyelv.hu



Mindig szem előtt

- járműreklám
- plakáthenger
- terület-bérbeadás
- oszlopreklám

Miskolc reklámcélú közterület-hasznosításával kapcsolatban keresse munkatársainkat!

EGY CÉG,



MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS NONPROFIT KFT.

4

MÉDIUM

- Miskolc TV
- MiNap
- Minap.hu
- MiTér

■ 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

■ Tel: 46/503-500 Fax: 46/358-200

■ E-mail: info@mikom.hu